

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1783/2003 del Consejo, de 29 de septiembre de 2003, que modifica el Reglamento (CE) nº 1257/1999 sobre la ayuda al desarrollo rural a cargo del Fondo Europeo de Orientación y de Garantía Agrícola (FEOGA)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 270 de 21 de octubre de 2003)

En la página 73, en el artículo 1, en el punto 9 [párrafo tercero del apartado 2 del artículo 21 *ter* del Reglamento (CE) nº 1257/1999]:

*donde dice:* «... a partir de 25 de octubre de 2003.»,

*debe decir:* «... a partir del 28 de octubre de 2003.».

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1786/2003 del Consejo, de 29 de septiembre de 2003, sobre la organización común de mercado de los forrajes desecados**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 270 de 21 de octubre de 2003)

En la página 115, en el artículo 1, en la letra b) del cuadro:

*donde dice:* «b) ex 2309 90 98      Concentrados de proteínas obtenidos a partir de jugo de alfalfa y de hierba  
Productos deshidratados obtenidos exclusivamente a partir de residuos sólidos y jugos resultantes de la preparación de los concentrados mencionados en el primer guión»

*debe decir:* «b) ex 2309 90 99      Concentrados de proteínas obtenidos a partir de jugo de alfalfa y de hierba  
Productos deshidratados obtenidos exclusivamente a partir de residuos sólidos y jugos resultantes de la preparación de los concentrados anteriormente mencionados»

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1788/2003 del Consejo, de 29 de septiembre de 2003, por el que se establece una tasa en el sector de la leche y de los productos lácteos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 270 de 21 de octubre de 2003)

En la página 125, en el artículo 3 en el apartado 1:

*donde dice:* «... del rebasamiento de la cantidad nacional de referencia fijada en el anexo I, establecida ...»

*debe decir:* «... del rebasamiento de la cantidad nacional de referencia, establecida...».

---